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NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD 
Velice si vážíme toho, že navštěvujete své příbuzné, známé a přátele. Doporučená doba pro návštěvy je od 8.00 do 19.00 hod. Klienti mohou přijímat návštěvy i mimo doporučenou dobu. V tomto případě je však nutné, aby návštěvníci i navštívení dbali na zachování klidu a respektování soukromí ostatních klientů.  Pokud přijde návštěva mimo doporučenou dobu, je nutné, aby se nahlásila službu konající zdravotní sestře v ordinaci v 1. patře.
Klienti mohou přijímat návštěvy ve svém pokoji, při vícečlenné návštěvě je vhodné využít našich společných prostor (např. společenská místnost, jídelna, čajovna, kavárna) nebo parku. Při návštěvě na dvou či vícelůžkovém pokoji je nutné brát ohled na spolubydlící, respektovat jejich soukromí, při provádění úkonů péče na požádání personálu opustit pokoj. 

Pokud odchází návštěva s klientem mimo Domov, prosíme nahlásit tuto  skutečnost pečovatelce nebo zdravotní sestře.
Návštěva může být přítomna při stolování svého blízkého, dopomoci mu s podáváním jídla a nápojů. 
Návštěvy jsou vítány na společenských akcích a aktivitách pořádaných zařízením. Aktuální informace jsou na našich webových stránkách a na nástěnkách.

Domácí mazlíčci návštěv mají do budovy přístup, pokud jejich přítomnost nenarušuje chod zařízení.
Nabízíme možnost ubytování v hostinských pokojích. Je možné si objednat stravu.
Pokud máte připomínky či náměty k poskytované službě, můžete se obrátit na pečovatelku, vedoucí služeb, vedoucí zdravotní péče, sociální pracovnice nebo přímo na ředitelku. Připomínku či námět je možné podat i písemně.
V případě vzniku havarijní situace je návštěvník povinen řídit se pokyny zaměstnanců. V případě zákazu návštěv budou všichni informování na www.domovmysliborice.cz a informačními   tabulemi u vchodů do budovy.
Návštěvní řád slouží k ochraně práv klientů služby, ochraně majetku, návštěv a zaměstnanců. Je závazný pro všechny návštěvníky.
NÁVŠTĚVÁM JE ZAKÁZÁNO
Odnášet věci, které jsou majetkem zařízení.  Pokud se jedná o majetek klienta, je možné jej odnést jen s jeho svolením – je nutné kvůli evidenci informovat službu konající personál.

Manipulovat s jakýmkoli elektrickým nebo jiným zařízením, provádět jakékoli technické úpravy na pokojích a v celém prostoru budovy.
Vnášet do budovy nebezpečné předměty (nože, zbraně, výbušniny, jedy apod.). 
Kouřit v budově, mimo prostor k tomu vyhrazených.
Vstupovat do provozních místností budovy (prádelna, kuchyň, šatny apod.) a na pokoj v nepřítomnosti klientů.
Spolupráce rodiny při péči o klienta je užitečná a vítaná. Konkrétně se lze zapojit do péče při koupání, stravování, nákupech, doprovodech k lékaři, a procházkách. Potřebné informace vám sdělí sociální pracovnice.
Návštěva může doprovázet svého blízkého na procházkách v areálu Domova i mimo zařízení. Jedná se o doprovod na nákupy, na úřady, na poštu, k lékaři atd. Z hlediska bezpečnosti doporučujeme, aby takto činila po dohodě s personálem.

Do zařízení dochází kadeřnice a pedikérka. Rodina má možnost svého příbuzného odvézt také k jiné pedikérce či kadeřnici mimo zařízení, popř. zajistit jejich návštěvu v Domově  - dle přání klienta.

Pokud návštěva přinese klientovi oblečení, je vhodné informovat službu konající personál, který zajistí jeho označení.

Nabízíme prostory pro uspořádání společných oslav pro klienty a jejich rodinu. V případě zájmu kontaktujte sociální pracovnici.

Pro blízké a rodinné příslušníky klientů nabízíme možnost ubytování přímo v budově Domova, zvláště v době adaptace na nové prostředí, vícedenních návštěv, nebo v posledních dnech života klienta. V případě zájmu kontaktujte sociální pracovnici.
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