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„Vysočina Imprint“ je projekt Evropské dobrovolné služby realizovaný Hodinou H, který  má jádro v mezioborové spolupráci 3 neziskových organizací (Hodina H, ČCE Diakonie  - středisko v Myslibořicích, Fokus Vysočina) a místního muzea v Kraji Vysočina v ČR. Název projektu označuje stopu - otisk - dopad, kterou skupina dobrovolníků zanechá v Kraji Vysočina a současně stopu na dobrovolnících, přínos, který jim tato EDS zkušenost přinese.
Projekt snoubí na jedné straně oblast neformálního vzdělávání, sociální práce, historie a kultury a na straně druhé evropské partnerství 13 zapojených organizací z 9 zemí, včetně hostitelské země.
Obecným cílem projektu je přispět evropské spolupráci v oblasti mládeže prostřednictvím vytvořených neformálně vzdělávacích dobrovolnických míst/příležitostí a otevření prostoru v hostitelských organizacích pro inovaci, přínos ze zahraničí a nové zkušenosti. Projekt podporuje motivaci mladých lidí, otevření místních komunit jiným kulturám, posiluje pozitivní vnímání neformálního vzdělávání, získávání zkušeností v praxi a dobrovolnictví.
Konkrétní cíle projektu jsou:
- zapojit mladé lidi z evropských zemí do týmu v hostitelských organizacích
- podpořit mobilitu mladých lidí
- zapojit do EDS s mladé s omezenými příležitostmi
- vytvořit podmínky pro vzájemné vzdělávání, učení, výměnu zkušeností a inovace mezi dobrovolníky a hostitelskými organizacemi
- rozvíjet kompetence pro uplatnění na evropském  trhu práce
- posílit informovanost o Evropě prostřednictvím kontaktu s cílovými skupinami a komunitou
- zvýšit kvalitu práce partnerů na mezinárodní úrovni
- vytvořit příklad dobré praxe aktivního zapojení dobrovolníků do dění v komunitě a organizacích
Hlavní témata projektu jsou:  neformální vzdělávání, rozvoj místní komunity, kultura a interkulturní učení, sociální práce, práce s dětmi, mládeží, seniory, kreativita, neziskový sektor, aktivní zapojení. 
Typ EDS projektu: 5 aktivit zahrnující celkem 12 dobrovolníků, z toho 2 na krátkodobou a 10 na dlouhodobou aktivitu.
Zapojené země: Francie (2 vysílající organizace), Španělsko, Německo (2 vysílající organizace), Portugalsko, Maďarsko, Bělorusko, Ukrajina, hostitelská ČR.
Trvání projektu: 1, 5 a 10 měsíců
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